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[1] 

Selectarea unui operator de transport cu experienţă este vitală pentru
succesul oricărui business, întrucât aduce cu sine siguranţa unor
operaţiuni bine executate, la costuri competitive şi transparente. De
aceea, în luna noiembrie, Gebrüder Weiss România vine în întâmpinarea
afacerilor de pe piaţa locală cu o ofertă specială pentru transportul
rutier internaţional în regim de grupaj şi LTL: între 11.11.2019 şi
10.12.2019, marfa paletizată cu o greutate maximă de 400 kg
beneficiază de preţuri fixe. Pe sensul Italia – România, costul fix este de
111 euro per europalet (dimensiuni 1.2 x 0.8 x 1.8), şi de 90 de euro
per europalet pe sensul România - Italia.

Pentru colectări și livrări sunt avute în vedere doar anumite orașe, atât
din Italia - Milano, Verona, Bergamo, Brescia și zone limitrofe (coduri
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poștale 20 -> 25), cât și din România - Arad, Timișoara, Cluj-Napoca,
București, Sibiu și zone limitrofe (în limita a maxim 100 km). Oferta îşi
propune să ofere câteva avantaje clare pe final de an: costuri fixe,
pentru ca bugetul să fie ferit de orice fluctuaţii, la pachet cu
profesionalismul şi eficienţa cu care compania şi-a obişnuit deja clienţii.
Mai multe detalii sunt disponibile pe site-ul companiei, https://www.gw-
world.com/ro/italia-romania-si-romania-italia/ [2].

[3]Prezentă din 1994 în România, Gebrüder Weiss furnizează servicii
logistice şi de transport cu o strategie clară: construirea unor
parteneriate locale care mizează pe calitate, pentru un câştig pe
termen lung al tuturor părţilor implicate. Beneficiind de expertiza
"orange" la nivel de grup, compania a transpus know-how-ul global pe
piaţa locală, construind o reţea solidă de transport, cu soluţii complete
la nivel european. Fie că este vorba de încărcături parţiale sau
complete, clienţii GW au acces direct la o paletă largă de avantaje
pentru businessul lor, precum o reţea consolidată de parteneri,
flexibilitate, servicii eficiente şi soluţii inovatoare.

La nivel european, distribuţia pe căi terestre a mărfurilor este asigurată
prin GW pro.line, un produs de bază de transport în regim de grupaj pe
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întreg teritoriul Europei, cu timpi de tranzit precis definiţi, standarde
înalte de calitate şi monitorizare permanentă prin Track&Trace. Clienţii
pot personaliza acest produs prin serviciile premium suplimentare. În
portofoliul companiei se află şi GW direct.line, un sistem perfecţionat de
transport parţial şi complet (LTL, FTL), care garantează transportul
mărfii pe calea cea mai eficientă la destinaţia dorită şi oferă siguranţă
privind timpii de livrare şi plecare. Serviciile suplimentare includ
operaţiuni vamale, transportul mărfurilor periculoase şi avizul de sosire.

Despre Gebrüder Weiss România

Prezentă în România încă din anul 1994, GW aniversează 25 de ani de
experiență pe piața locală. Bazându-se pe o infrastructură națională cu
9 hub-uri logistice situate în București, Arad, Sibiu, Cluj, Bacău, Brașov,
Constanța, Oradea și Craiova, GW oferă soluții logistice inteligente
pentru clienții săi și asigură servicii flexibile de distribuție prin transport
rutier, feroviar, aerian și maritim. Din 2018, compania a lansat în
România şi un serviciu de livrări la domiciliu, axat pe comenzile de
marfă tip cargo.
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